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Ata da 12e sessão do Primeiro período ordinário da câmara municipal de japi-RN ao dia 24 do

mês de abril de 2023 às 09h00min (nove horas) no prédio da câmara municipal de japi, situado a

rua João Batista confessor ne 17 centro nesta cidade. Reuniram-se os senhores vereadores sob a

presidência do senhor vêreador o Sre Manoel Valdécio Freire de Souza e como le secretario o

senhor vereador Alcimar Nicolau Soares e cgmo 2e secretario o senhor vereador Flavio Silva de

Souza. FEITA A CHAMADA REGIMENTAL: Achava-se em plenário além dos acima citados os

seguintes vereadores: Pedro Paulo de Araújo Pontes, Valeria Thaiane Borges da Silva, Patrício

Fernandes de Medeiros, Josenildo Ferreira de Lima, lrineu Otavio Pinheiro Neto, George Justino

Dantas não esteve presente na sessão por motivo da viajem a Brasilia/DF. Ciente do número legal

o senhor presidente declarou aberta a sessão e pediu que fosse feita a leitura da ata da sessão

anterior. EXPEDIENTE: Palavra facultada: falou o vereador Flávio Silva de Souza, quero aqui

agradecer e presença do Cordelista Nildo Luciano o nosso artista da terra que tem se

desenvolvido um trabalho muito importante para o nosso município com e cultura ê graças a

Deus vem sendo reconhecido em todo o Rio Grande do Norte, muito obrigado pelo o seu trabalho

pelo o seu empenho e torço por você, você sabe disso que Deus te der muita saúde muita

sabedoria e força para continuar representando o nosso município. Quero aqui comunicar a

todos os Japienses que estaremos ausente neste 4 dias até o dia 28 de abril onde eu Flávio Silva

de Souza juntamente com ManoelValdécio Freire de Souza e Alcimar Nicolau Soares estaremos

indo a Brasília onde vamos participar da Macha dos vereadores e aproveitando para levar

diversas reivindicações em busca de melhorias para o nosso povo Japiense oque e mais

importante para nós. Palavra facultada: falou o vereador Pedro Paulo de Araújo Pontes, gostaria

de falar aqui a respeito do projeto que a prefeitura municipal de Japi/RN está colocando em
pratica que e sobre a Prefeitura ltinerante, é urn projeto de muita importância tendo em vista

que a prefeitura está indo diretamente âs comunidades os locais mais distante do centro da

cidade, A ação vai ter início próximo dia 28 de abril {sexta feira} a comunidade que vai receber a

Prefeitura ltinerante será o sítio Queimadas. Palavra facultada: falou o vereador Alcimar Nicolau

Soares, quero aqui agradecer a todos os vereadores por ter votado favorável aos requerimentos
que coloquei hoje, dizer também que iremos a Brasília/DF hoje segunda leira 24 de abril de 2023

e voltaremos na sexta feira, iremos para a macha dos vereadores onde vamos andar em alguns

gabinetes de nossos representantes aqui do nosso estado, alguns deputados e vamos falar
algumas demandas, vamos pedir alguma coisa para o nosso município porque o que a gente

conseguir vai ser de bom pera a população. Palavra facultada: falou o vereador lrineu Otavio

Pinheiro Neto, quero aqui desejar a todos vocês que vai a Brasília hoje 24 de abril que tenha uma
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boa viaje e que tragã bons resultados para nossa cidade. Palavra facultada: falou o vereador

Manoel Valdécio Freire de Souza, quero aqui agradecer a Prefeita Simone Fernandes da Silva

junto a seu esposo o Ex- Prefeito de JapilRN Tarcísio Araújo de Medeiros pelo o convite que foi

feito a nós na tarde de ontem 23 de abril sobre uma reunião com a bancada da situação isso e

muito importante para que a gente possa interagir levar as reivindicações a nossa população

porque o povo cobra de nós com toda razáo, nós vereadores e nosso papel ejustamente buscar

as soluções ao poder executivo, então fica aqui meus agradecimento tanto a Prefeita Simone e

seu esposo Tarcísio que essas reuniôes aconteça por mais vezes que isso e muito importante para

que a gente interaja sempre buscando soluções para os problemas do Dia a dia de nossa

população. Gostaria de ceder a palavra ao Cordelista Nildo Luciano, que representa muito bem

umas das bandeiras as quais eu sou defensor entre outras mais a cultura pra mim é: saúde,

educação, lazer em fim a cultura e tudo em um único conjunto. Cedido a Palavra: falou o
Cordelista Nildo Luciando, quero dizer que e uma satisfação muito grande representar o nosso

município que e japi/RN, eu que sou membro da Casa de Cultura de Santa CruzlRN do artesanato

do Trairitambém faço parte da Casa de cordel, Associação Casa de Cordel de Natal o qualtem a
frente Chico de Haiã e agora graças a Deus meu nome foi mencionado no livro o qual tem

antologia dos cordelistas Norte Rio Grandense e nêste livro na pagina 200 meu nome está lá

sendo mencionado e tem minha biografia dizendo de onde eu sou daqui da cidade de Japi/RN.

Cedido a Palavra: falou o vereador Manoel Valdécio Freire de Souza, Nildo quero dizer que a

Câmara está se preparando se Deus quiser até o final do ano para que mais edição do Câmara

Cultural seja realizada e o tema será: Cultura até Você, e pode ter certeza que eu faço maior

questão que vossa senhoria participe junto conosco para que a gente realize mais uma edição do

Câmara Cultural. Facultada a Palavra: não houve orador e por nada mais haver a ser tratado o

senhor presidente declarou encerrada a sessão e pediu que fosse feita a ata que depois de lida e

achada conforme segue assinada pelo presidente e pelos secretários.

Sala das sessões em 24 de abril de Z0Z3
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Manoel Valdécio Freire de Souza- Pres
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Alcimar Nicolau Soares Le Sec.

Flávio Silva de Souza 2e Sec.
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